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9. 某车间分批生产某种产品，每批的生产准备费用为40000元。若每批生产
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二、选择题（本大题满分20分）本大题共有4题，每题有且只有一个正确答案，考生必须在答题纸的相应编号上，将代表答案的小方格涂黑，选对得5分，否则一律得零分。
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三、解答题（本大题满分74分）本大题共有5题，解答下列各题必须在答题纸相应编号的规定区域内写出必要的步骤。 
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19．（本题满分12分）本题共有2个小题，第1小题满分6分，第2小题满分6分。
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20．（本题满分12分）本题共有2个小题，第1小题满分4分，第2小题满分8分。
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21．（本题满分16分）本题共有3个小题，第1小题满分4分，第2小题满分6分，第3小题满分6分。
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22．（本题满分16分）本题共有3个小题，第1小题满分4分，第2小题满分5分，第3小题满分7分。
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23．（本题满分18分）本题共有3个小题，第1小题满分4分，第2小题满分7分，第3小题满分7分。
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19．（本题满分12分）本题共有2个小题，第1小题满分6分，第2小题满分6分。
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20．（本题满分12分）本题共有2个小题，第1小题满分4分，第2小题满分8分。
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21．（本题满分16分）本题共有3个小题，第1小题满分4分，第2小题满分6分，第3小题满分6分。
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22．（本题满分16分）本题共有3个小题，第1小题满分4分，第2小题满分5分，第3小题满分7分。
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23．（本题满分18分）本题共有3个小题，第1小题满分4分，第2小题满分7分，第3小题满分7分。
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